Αγαπητοί σπουδαστές, 
   Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας καλωσορίσουμε στο 38ο θερινό πρόγραμμα του Σχολείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

   Ελπίζουμε ότι η συμμετοχή σας στο πρόγραμμα θα είναι μια ευχάριστη και αποδοτική εμπειρία. 
   Ο σκοπός αυτής της επιστολής είναι να ενημερωθείτε σχετικά με: 
Α) το πρόγραμμα (μαθήματα, εκδρομές, πολιτιστικές εκδηλώσεις),
            Β) τον κανονισμό σπουδών,
Γ)  την παραμονή σας στη Θεσσαλονίκη και
Δ) το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας & το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 

     Θεσσαλονίκης. 
Α) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Α.1. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει συνολικά 76 ακαδημαϊκές ώρες μαθημάτων (η ακαδημαϊκή ώρα είναι 45 λεπτά).

Δευτέρα 18 Αυγούστου 2014 (1η μέρα προγράμματος)

9.00 – 9.15 π.μ.: Συγκέντρωση στο Κεντρικό Αμφιθέατρο (ισόγειο παλιού κτηρίου Φιλοσοφικής Σχολής). Καλωσόρισμα.

9.30 – 14.00 Τεστ κατάταξης  (γραπτό και προφορικό) 

Οι αρχάριοι δεν κάνουν το τεστ κατάταξης.

Τις πρώτες μέρες του προγράμματος, παρακαλείσθε να παρουσιαστείτε στη Γραμματεία για την ολοκλήρωση της εγγραφής σας, προσκομίζοντας φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου και της θεώρησης εισόδου (εάν δεν το έχετε ήδη προσκομίσει). 

18.00 Ανακοίνωση ωρολόγιου προγράμματος στην ιστοσελίδα www.smg.auth.gr και στον πίνακα ανακοινώσεων του Σχολείου. 

Τρίτη 19 Αυγούστου 2014 

Έναρξη μαθημάτων. Τα μαθήματα θα πραγματοποιούνται σε αίθουσες του Σχολείου Νέας Ελληνικής  Γλώσσας στην Πανεπιστημιούπολη (παλιό κτίριο της Φιλοσοφικής Σχολής) και στο Γαλλικό Ινστιτούτο (Λεωφόρος Στρατού 2Α – Ναπολέοντος Ζέρβα) από Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 8.30 – 12.00. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη δημιουργία τμήματος είναι η συγκέντρωση τουλάχιστον δέκα (10) σπουδαστών του ίδιου επιπέδου. Σε αυτή την περίπτωση οι σπουδαστές μπορούν να παρακολουθήσουν τμήμα του ίδιου επιπέδου με λιγότερες/περισσότερες ώρες απ’ ότι αρχικά είχαν δηλώσει ή διαφορετικά να ενταχθούν σε τάξεις σύμπτυξης δύο διαφορετικών, παρόμοιων επιπέδων.   

A.2. ΑΛΛΑΓΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: Αλλαγή Τμήματος επιτρέπεται μόνο κατά τη διάρκεια της πρώτης εβδομάδας του προγράμματος, ύστερα από σύμφωνη γνώμη των διδασκόντων των τμημάτων προέλευσης και υποδοχής. Η αλλαγή αναγράφεται σε έντυπο το οποίο χορηγείται από τη Γραμματεία.

A.3. SYLLABUS: Το αναλυτικό πρόγραμμα (syllabus) των μαθημάτων, είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Σχολείου www.smg.auth.gr (στην υποσελίδα «σπουδές»).  

A.4. ΓΛΩΣΣΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ: Οι σπουδαστές έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν τους υπολογιστές του γλωσσικού εργαστηρίου.

A.5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ: Οι σπουδαστές έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές επισκέψεις σε χώρους πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

A.6. ΤΕΛΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΣΗΣ: Τα τέλη εγγραφής και φοίτησης είναι 324 €. Οι σπουδαστές οφείλουν να καταθέσουν το παραπάνω ποσό στον ακόλουθο τραπεζικό λογαριασμό και να προσκομίσουν την απόδειξη στη Γραμματεία του Σχολείου, το αργότερο μέχρι 20 Αυγούστου. Σε διαφορετική περίπτωση δεν είναι δυνατή η παρακολούθηση των μαθημάτων. Η αναγραφή του ονόματος του σπουδαστή και του κωδικού έργου στο παραστατικό της τράπεζας είναι απαραίτητη.

Τράπεζα Πειραιώς

Αριθμός λογαριασμού : 5202-002079-976

Δικαιούχος: Επιτροπή Ερευνών Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης

Κωδικός έργου 81546

ΙΒΑΝ: GR 04 0172 2020 0052 0200 2079 976

SWIFT: PIRBGRAA
Οι υπότροφοι του Αριστοτέλειου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης απαλλάσσονται από την καταβολή του παραπάνω ποσού.

Α.7.ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ: Το πρόγραμμα των εκδρομών και πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν κατά τη διάρκεια του προγράμματος θα σας σταλεί με νέο μήνυμα. Η συμμετοχή στις εκδρομές δεν είναι υποχρεωτική. Οι σπουδαστές που επιθυμούν να συμμετέχουν το δηλώνουν στη Γραμματεία πριν από τις αναφερόμενες στο πρόγραμμα προθεσμίες καταβάλλοντας συγχρόνως το αντίστοιχο ποσό. Για τις εκδρομές που θα χρησιμοποιηθεί λεωφορείο, η αναχώρηση θα γίνεται μπροστά από την κεντρική είσοδο του παλιού κτηρίου της Φιλοσοφικής Σχολής. Παρακαλούνται οι συμμετέχοντες να βρίσκονται στον τόπο συνάντησης, τουλάχιστον 10’ πριν από την αναχώρηση.

Β) ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ

B.1. ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ: Η παρακολούθηση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική (τουλάχιστον το 80% των συνολικών ωρών παρακολούθησης). Oι σπουδαστές δεν δικαιούνται βεβαίωση πλήρους παρακολούθησης σε περίπτωση 4 απουσιών. Οι σπουδαστές είναι υπεύθυνοι για την κάλυψη των κενών που θα έχουν προκύψει στη γλωσσική τους εκπαίδευση κατά τη διάρκεια της απουσίας τους από τα μαθήματα.

B.2. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΠΟΥΣΙΩΝ: Το δικαιολογητικό κατατίθεται στη Γραμματεία αμέσως μετά την επάνοδο του σπουδαστή (π.χ. ιατρικές βεβαιώσεις από δημόσια Νοσοκομειακά Ιδρύματα ή/και ιδιώτες γιατρούς). Καθυστερημένη υποβολή δικαιολογητικών δε θα γίνεται δεκτή. 

B.3. ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ:  

· Το κάπνισμα απαγορεύεται στις αίθουσες διδασκαλίας και σε όλους τους κοινόχρηστους χώρους του Σχολείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας.

· Απαγορεύεται η είσοδος με φαγητό και ποτό στις αίθουσες διδασκαλίας.

· Τα κινητά τηλέφωνα πρέπει να είναι απενεργοποιημένα κατά τη διάρκεια του μαθήματος.

· Απαγορεύεται οποιαδήποτε μορφή βίας, σωματική ή λεκτική καθώς επίσης και οποιαδήποτε προσβολή ή απειλή σε βάρος των υπόλοιπων μελών της τάξης.

· Ο διδάσκων έχει το δικαίωμα να μη δεχθεί κάποιον σπουδαστή ο οποίος ζητά να ενταχθεί στο τμήμα του με καθυστέρηση πέραν της μίας εβδομάδας από την έναρξη του προγράμματος.

B.4. 
ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

· Αξιολόγηση διδακτικού και διοικητικού έργου και υποδομών: μετά την ολοκλήρωση του 80% του προγράμματος οι σπουδαστές καλούνται να συμπληρώσουν ερωτηματολόγια αξιολόγησης του διδακτικού και διοικητικού έργου και υποδομών, σύμφωνα με ό,τι ορίζεται από την Αρχή Διασφάλισης Ποιότητας για την τριτοβάθμια εκπαίδευση. Η ηλεκτρονική συμπλήρωση των ερωτηματολογίων είναι ανώνυμη και αποσκοπεί στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία της αξιολόγησης έχουν μόνον οι σπουδαστές που παρακολούθησαν τουλάχιστον το 80% του προγράμματος.

· Εξετάσεις: στο τέλος του προγράμματος διενεργούνται γραπτές εξετάσεις. Ο τελικός βαθμός υπολογίζεται κατά 60% από την επίδοση του σπουδαστή στην τάξη καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράμματος και 40% από την επίδοσή του στις γραπτές εξετάσεις.
B.5. ΔΙΑΚΟΠΗ ΤΗΣ ΦΟΙΤΗΣΗΣ 

Σε περίπτωση διακοπής της φοίτησης ή μη πλήρους παρακολούθησης των μαθημάτων από υπαιτιότητα του σπουδαστή, τα δίδακτρα δεν επιστρέφονται.

B.6. ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ: χορηγούνται το συντομότερο δυνατό μετά τη λήξη του προγράμματος. Βεβαίωση παραλαμβάνεται μόνο από τον ίδιο τον υποψήφιο ή από επίσημα εξουσιοδοτημένο από αυτόν πρόσωπο, με την επίδειξη της ταυτότητάς του. Ο σπουδαστής που επιθυμεί να παραλάβει τη βεβαίωση με το ταχυδρομείο παρακαλείται να αφήσει στη Γραμματεία φάκελο με τη διεύθυνσή του και το σχετικό ταχυδρομικό τέλος. Σπουδαστές που δεν έχουν ολοκληρώσει την εγγραφή τους δε θα παραλαμβάνουν τη βεβαίωση παρακολούθησης μέχρι να τακτοποιήσουν τις εκκρεμότητες τους. Η βεβαίωση παρακολούθησης δεν αντιστοιχεί σε πιστοποίηση ελληνομάθειας. 

Γ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Γ.1. Διαμονή:Στην παρακάτω ιστοσελίδα θα βρείτε χρήσιμες πληροφορίες για ξενοδοχεία στην πόλη: www.all-hotels.gr
Στην παρακάτω ιστοσελίδα του Σχολείου Νέας Ελληνικής Γλώσσας μπορείτε να βρείτε πληροφορίες για ιδιώτες που νοικιάζουν δωμάτια ή διαμερίσματα σε σπουδαστές ή φοιτητές: www.smg.auth.gr (στην υποσελίδα «η πόλη»).
Γ.2. Διατροφή: Το Πανεπιστημιακό εστιατόριο παραμένει κλειστό κατά τους καλοκαιρινούς μήνες. Ωστόσο, υπάρχουν σε όλη την πόλη πολλά εστιατόρια, όπου μπορείτε να βρείτε μεγάλη ποικιλία φαγητών.

Γ.3 Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο: Το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο, λόγω θερινών διακοπών, θα είναι ανοιχτό μόνο για τα μαθήματα ελληνικών παραδοσιακών χορών, τα οποία θα γίνονται στο Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο από την Πέμπτη 21 Αυγούστου 2014 και Πέμπτη σε δύο ομάδες: 1η ομάδα: 18.00-19.00 μ.μ., 2η ομάδα: 19.00-20.00 μ.μ.    

Για όσους ενδιαφέρονται για κολύμπι, υπάρχουν οι παρακάτω δυνατότητες:

· Το Δημοτικό Κολυμβητήριο Άνω Τούμπας (Γρ. Λαμπράκη & Κλεάνθους 57, τηλ.: 2310907711). Πληροφορίες για το πρόγραμμα λειτουργίας θα βρείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης: www.thessaloniki.gr 

· Το Δημοτικό Κολυμβητήριο Καλαμαριάς (Χηλής-Πλαστήρα). Δευτέρα  - Σάββατο 12.30-18.00. Η είσοδος κοστίζει 2 €. Για τη χρησιμοποίηση της πισίνας είναι απαραίτητη η προσκόμιση 2 ιατρικών βεβαιώσεων από δερματολόγο και παθολόγο ή καρδιολόγο.   Τηλ.: 2310440540    

· Το Δημοτικό Κολυμβητήριο Συκεών (Λεχόβου 7). Δευτέρα  - Παρασκευή 10.00-16.30 & 20.45-22.30 και Σαββατοκύριακα 11.00-15.00. Η είσοδος κοστίζει 3 €. Για τη χρησιμοποίηση της πισίνας είναι απαραίτητη η προσκόμιση 2 ιατρικών βεβαιώσεων από δερματολόγο και παθολόγο ή καρδιολόγο.   Τηλ.: 2310200327
Γ.4.  Ασφάλιση: Οι Ευρωπαίοι πολίτες καλούνται να έχουν μαζί τους την Ευρωπαϊκή κάρτα ασφάλισης.

Γ.5. Διαδίκτυο: Το Πανεπιστήμιο παρέχει στους σπουδαστές πρόσβαση στο διαδίκτυο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφθούν το Κέντρο Λειτουργίας Δικτύου (http://noc.auth.gr/) που βρίσκεται στην Κεντρική Βιβλιοθήκη του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Επιπλέον, κοντά στο Πανεπιστήμιο μπορείτε να βρείτε πολλά internet cafes.

Γ.6. Κόστος ζωής: Ενδεικτικά σας αναφέρουμε τη μέση τιμή κάποιων βασικών αγαθών που καθορίζουν το κόστος ζωής:

	Είδος
	Τιμή (σε Ευρώ)

	Μπουκάλι νερό (0.50 λίτρα)
	0,50 €

	Μπουκάλι νερό (1,5λίτρα)
	1,00 €

	Γάλα (1λίτρο)
	1 – 1,50 €

	Αναψυκτικά 
	1,00-2,00 €

	Καφές (σε καφετέρια)
	3,00-5,00 €

	Μπύρα (σε μπαρ)
	4,00-8,00 €

	Εισιτήριο κινηματογράφου
	8-10,00€

	Εισιτήριο συναυλίας
	20,00 €


Γ.7.  Η πόλη της Θεσσαλονίκης: Η Θεσσαλονίκη είναι η δεύτερη σε μέγεθος πόλη της Ελλάδας με περίπου 1 εκατομμύριο κατοίκους και πρωτεύουσα της Μακεδονίας, της μεγαλύτερης περιοχής της Ελλάδας. Ιδρύθηκε το 315 π. Χ από το βασιλιά Κάσσανδρο και πήρε το όνομά της από τη σύζυγο του και ετεροθαλή αδελφή του Μεγάλου Αλεξάνδρου. Η πόλη είναι σήμερα μεγάλο οικονομικό, πολιτικό και πολιτιστικό κέντρο της Ελλάδας. Ελκύει εκατοντάδες χιλιάδες επισκεπτών κάθε χρόνο αφού είναι διάσημη για τα αρχαιοελληνικά και Βυζαντινά μνημεία της, το εμπορικό λιμάνι, τα Πανεπιστήμια, τη Διεθνή Έκθεση, η οποία γίνεται κάθε Σεπτέμβριο, το Φεστιβάλ Κινηματογράφου. Η Θεσσαλονίκη είναι επίσης γνωστή για τους φιλόξενους ανθρώπους, τη νόστιμη κουζίνα και την κοινωνική ζωή. Λόγω της μοναδικής της θέσης, η Θεσσαλονίκη είχε πάντα στρατηγική σημασία και υπήρξε σημείο συνάντησης διαφορετικών ανθρώπων, γλωσσών και πολιτισμών από την Ανατολή και τη Δύση. Περισσότερες πληροφορίες για τη Θεσσαλονίκη, μπορείτε να βρείτε στις παρακάτω ιστοσελίδες: www.thessalonikicity.gr, www.meteo.gr, www.gnto.gr, www.thessaloniki360.com        

Γ.8.  Πως φτάνετε στη Θεσσαλονίκη: Στη Θεσσαλονίκη, όπως στις περισσότερες σύγχρονες πόλεις φτάνει κανείς  με αεροπλάνο, τρένο, λεωφορείο ή πλοίο.

Με αεροπλάνο
Ο ευκολότερος τρόπος να φτάσει κανείς στη Θεσσαλονίκη είναι με απευθείας πτήση στο διεθνές αεροδρόμιο «Μακεδονία» (www.thessalonikiairport.gr/), που εξυπηρετεί διεθνείς και τοπικές πτήσεις. Οι περισσότερες αεροπορικές εταιρίες έχουν απευθείας πτήσεις στη Θεσσαλονίκη ή πτήσεις μέσω Αθήνας. Το αεροδρόμιο «Μακεδονία» είναι το δεύτερο σε μέγεθος αεροδρόμιο στην Ελλάδα και βρίσκεται 14 χλμ ανατολικά του κέντρου της πόλης.

Με τρένο

Ο διεθνής σιδηροδρομικός σταθμός ονομάζεται «ΟΣΕ» (www.ose.gr) και βρίσκεται στο κέντρο της πόλης (Mοναστηρίου 28). Συνδέεται με την υπόλοιπη πόλη με συχνή αστική συγκοινωνία. Αν έρθετε από Αθήνα, προτείνονται τα τρένα  “Express” ή “Intercity” προκειμένου να ταξιδέψετε γρηγορότερα.

Με λεωφορείο

Ο υπεραστικός σταθμός λεωφορείων ονομάζεται «ΚΤΕΛ» (www.ktel.gr). Αν έρχεστε στη Θεσσαλονίκη από Αθήνα, η απόσταση είναι 511 χλμ (περίπου 6 ώρες) ταξίδι. 

Προκειμένου να ταξιδέψετε με λεωφορείο από τη Θεσσαλονίκη για οποιοδήποτε προορισμό στην Ελλάδα, θα βρείτε τις απαραίτητες πληροφορίες επικοινωνώντας με τον υπεραστικό σταθμό λεωφορείων «Μακεδονία» (www.ktelmakedonia.gr) ή τον υπεραστικό σταθμό λεωφορείων για Χαλκιδική (www.ktel-hakidiki.gr)

Με πλοίο

Το λιμάνι της Θεσσαλονίκης συνδέεται ακτοπλοϊκώς με πολλά άλλα λιμάνια και νησιά (www.thpa.gr).

Γ.9.  Κυκλοφορία εντός της πόλης: 

Με λεωφορείο

Η συγκοινωνία μέσα στην πόλη γίνεται με αστικά λεωφορεία «Ο.Α.Σ.Θ.» Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να  βρείτε στην ιστοσελίδα:   www.oasth.gr
Το εισιτήριο απλής μετάβασης κοστίζει 0,80 ή 0,90  € αν το προμηθευτείτε από τα σχετικά εκδοτήρια του ΟΑΣΘ ή από περίπτερα και 0,90 ή 1,00 € στα ειδικά μηχανήματα που υπάρχουν μέσα στα αστικά λεωφορεία.

Με ταξί

Τα ταξί στη Θεσσαλονίκη είναι χρώματος μπλε και μπορούν να σας μεταφέρουν οπουδήποτε μέσα και έξω από τη Θεσσαλονίκη. Η μικρότερη διαδρομή κοστίζει 3,20 €. Το κόμιστρο διαφέρει μετά τις 12.00 τα μεσάνυχτα καθώς και για τις διαδρομές από και προς αεροδρόμιο, σταθμό και ΚΤΕΛ. Επίσης διαφέρει για προορισμούς εκτός Θεσσαλονίκης. Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι η διαδρομή από το Αεροδρόμιο προς το Πανεπιστήμιο μπορεί να κοστίσει από 11,00 έως 20,00 € και η διαδρομή από το σιδηροδρομικό σταθμό προς το Πανεπιστήμιο μπορεί να κοστίσει από 4,00 έως 7,00 €.

Για εξυπηρέτησή σας, αναφέρουμε τα τηλέφωνα κάποιων εταιρειών ραδιοταξί της Θεσσαλονίκης: 2310 550500, 2310 866866, 2310 525000.

Γ.10.  Πως φτάνετε στο Πανεπιστήμιο
Από το αεροδρόμιο: με το λεωφορείο 78 
Από το σιδηροδρομικό σταθμό: με τα λεωφορεία  αριθμ. 2, 10, 11, 14, 17, 37 (στάση «Καμάρα»)   

Από τις Φοιτητικές Εστίες: με το λεωφορείο αριθμ. 15.

	


Δ) ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Α.Π.Θ. ΚΑΙ ΤΟ Σ.Ν.Ε.Γ.
Δ.1.  Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης είναι το μεγαλύτερο πανεπιστήμιο της Ελλάδας. Η Πανεπιστημιούπολη καλύπτει 23 εκτάρια στο κέντρο της πόλης. Περιλαμβάνει 11 Σχολές που χωρίζονται σε 41 τμήματα. 

Περισσότεροι από 95.000 προπτυχιακοί και μεταπτυχιακοί φοιτητές σπουδάζουν στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, 86.000 σε προπτυχιακά προγράμματα και 9.000 σε μεταπτυχιακά. Περισσότερες πληροφορίες για το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα www.auth.gr. 

Δ.2.  Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας
Το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας ιδρύθηκε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο το 1970 και από τότε λειτουργεί υπό την Εποπτεία της Φιλοσοφικής Σχολής. Το Σχολείο προσφέρει μαθήματα Ελληνικής γλώσσας και πολιτισμού σε αλλοδαπούς και σε ομογενείς σπουδαστές που πρόκειται να σπουδάσουν σε Ελληνικά Ανώτερα και Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα ή επιθυμούν να γνωρίσουν μέσω της γλώσσας την Ελλάδα και τον πολιτισμό της (αρχαίο, βυζαντινό και σύγχρονο).

Κάθε χρόνο, διοργανώνονται ποικίλα προγράμματα που καλύπτουν τις ανάγκες των σπουδαστών.

Η Γραμματεία δέχεται το κοινό Δευτέρα-Παρασκευή κατά τις ώρες 12.00-14.00 μ.μ. Το προσωπικό της Γραμματείας θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση:

	ΟΝΟΜΑ
	ΤΗΛΕΦΩΝΟ
	E-MAIL

	Κουτούση Ελένη
(Προϊσταμένη Γραμματείας)
	+30 2310 997571
	elen@smg.auth.gr 

	Κωνσταντίνου Γεωργία
	+30 2310 997923
	sneg@smg.auth.gr 

	Κουτσιλιέρη Νάσια
	+30 2310 997475
	school-mg@smg.auth.gr 

	Δουλιάκα Ιωάννα
	+30 2310 997572
	idouliak@smg.auth.gr 

	Γιωβανίτσα Αθηνά
	+30 2310 997576
	agiovani@smg.auth.gr 

	Βασιλειάδης Ανδρέας
	+30 2310 997475
	avasili@smg.auth.gr


Fax: +30 2310 997573

Website: www.smg.auth.gr 

Facebook: «School οf Modern Greek Language» 

Twitter: @smg_auth.
Σας ευχόμαστε καλή αρχή και καλή πρόοδο!
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