ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
	ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

	Επώνυμο/Όνομα: Βερβίτης Νίκος

Τηλέφωνο: 2310997575
Διεύθυνση e-mail: vervitis_n@yahoo.gr / vervitis@nured.auth.gr 

	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΠΕΙΡΑ

	2003-2004, 2006-2008, 2011-2014:
Διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας σε αλλοδαπούς και παλιννοστούντες μαθητές/τριες ως εκπαιδευτικός στη Β’/βάθμια εκπαίδευση

2009-2018:
Διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας ως εκπαιδευτικός στο ΣΝΕΓ, Α.Π.Θ.
2012-2016:
Συνεπικουρία στο Τμήμα Προσχολικής Αγωγής της Παιδαγωγικής Σχολής του ΑΠΘ.
Διδασκαλία γλωσσολογικών μαθημάτων σε προπτυχιακό και μεταπτυχιακό επίπεδο  (Εισαγωγή στη Γενική Γλωσσολογία, Γλώσσα και εκπαίδευση στη Νεότερη Ελλάδα, Διγλωσσία,  Νεοελληνική Γλώσσα)

	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

	1999: Πτυχίο Ελληνικής Φιλολογίας με ειδίκευση στη Γλωσσολογία Α.Π.Θ.
2004: Μεταπτυχιακό Δίπλωμα στη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας Α.Π.Θ.
2012 – σήμερα: Υποψήφιος Διδάκτωρ ΤΕΠΑΕ Παιδαγωγικής Σχολής ΑΠΘ
Κύρια θέματα / επαγγελματικές δεξιότητες: Εφαρμοσμένη γλωσσολογία, διαπολιτισμική/αντιρατσιστική εκπαίδευση, συμπληρωματικά σχολεία

	ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ 

& ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

	Μητρική (-ές) γλώσσα (-ες): Ελληνική
Άλλη (-ες) γλώσσα (-ες): Αγγλική (Γ2), Βουλγαρική (Β1)


	ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

	Δημοσιεύσεις:

- Βερβίτης Νίκος: «Επικοινωνιακές δραστηριότητες στα πλαίσια του γλωσσικού μαθήματος» Πρακτικά συνεδρίου «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση – Ελληνικά ως δεύτερη ή ξένη γλώσσα», 20-22 Ιουνίου 2003. Πάτρα: Πανεπιστήμιο Πάτρας.

- Βερβίτης Νίκος, Καπουρκατσίδου Μαρία: «Το παραμύθι ως μέσο διαπολιτισμικής γλωσσικής εκπαίδευσης» Πρακτικά συνεδρίου «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση – Ελληνικά ως δεύτερη ή ξένη γλώσσα», 20-22 Ιουνίου 2003. Πάτρα: Πανεπιστήμιο Πάτρας

- Βερβίτης Νίκος, Καπουρκατσίδου Μαρία: «Οι χρήσεις της τσιγγάνικης και οι γλωσσικές στάσεις των ομιλητών της απέναντι στην τσιγγάνικη και την ελληνική», Πρακτικά Συνεδρίου Ελληνικής Γλωσσολογίας 18-21 Φεβρουαρίου 2003, Ρέθυμνο: Πανεπιστήμιο Κρήτης.
- Βερβίτης Νίκος - Καπουρκατσίδου Μ.: «Διδασκαλία και μάθηση στο πολυπολιτισμικό σχολείο: διδακτικές προσεγγίσεις και εκπαιδευτικό υλικό», Πρακτικά Ημερίδας με θέμα «Διδασκαλία και μάθηση στο πολυπολιτισμικό σχολείο: διδακτικές προσεγγίσεις και εκπαιδευτικό υλικό», 10-11 Δεκεμβρίου 2007, Θεσσαλονίκη: Ενταξη Παιδιών Παλλινοστούντων και Αλλοδαπών στο Σχολείο (Γυμνάσιο).

- Βερβίτης Νίκος - Καπουρκατσίδου Μ. - Χρήστου Χ., «Μετανάστευση, πολυπολιτισμικότητα και εκπαιδευτικές προκλήσεις: Πολιτική – Έρευνα – Πράξη» Πρακτικά συνεδρίου που διοργάνωσε το Ελληνικό Παρατηρητήριο για τη Διαπολιτισμική Παιδεία και Εκπαίδευση σε συνεργασία με το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, 14-15 Μαΐου 2010. Αθήνα. 

- Βερβίτης Νίκος –Καπουρκατσίδου Μαρία - Stojičić Vojkan «Ζητήματα διαγλώσσας στην παραγωγή γραπτού λόγου: η περίπτωση σερβόφωνων φοιτητών με γλώσσα στόχο την ελληνική», Πρακτικά Διεθνούς Συνεδρίου Ελληνικής Γλωσσολογίας 1-4 Σεπτεμβρίου 2011 Κομοτηνή: Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης.



	ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ / ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ / ΗΜΕΡΙΔΕΣ


	29 Οκτωβρίου 2003

«Σχολική ένταξη παλιννοστούντων και αλλοδαπών μαθητών», Πανεπιστήμιο Μακεδονίας 

24 Ιανουαρίου 2004

«Εκπαίδευση Παλιννοστούντων και Αλλοδαπών μαθητών – Διάχυση αποτελεσμάτων» υπό την αιγίδα του ΥΠΕΠΘ 

28 Απριλίου 

& 5 Μαΐου 2004 

«Η διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας σε τάξεις μικτές» στα πλαίσια του έργου «Εκπαίδευση Παλιννοστούντων και Αλλοδαπών μαθητών» (10 ώρες)

23-25 Αυγούστου 2006 

Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα «Διδάσκοντας σε πολύγλωσση τάξη: Θεωρητικά ζητήματα και πρακτικές εφαρμογές», 13ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης (15 ώρες).

30 Οκτωβρίου 2006 

Ημερίδα με θέμα «Διαπολιτισμική Εκπαίδευση: εκπαιδευτική πολιτική, κοινωνία, σχολείο», Αίθουσα Τελετών του Α.Π.Θ.

14,16,21 και 23 Νοεμβρίου 2006 

Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα «Ενισχύοντας την κοινωνική ένταξη μαθητών με διαφορετική πολιτισμική προέλευση», Αμφιθέατρο της Κεντρικής Βιβλιοθήκης του Α.Π.Θ (15 ώρες).

2, 23 Φεβρουαρίου, 

9, 16 Μαρτίου,

20 Απριλίου 

και 18 Μαΐου 2007 

Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα: «Διδάσκοντας σε πολύγλωσση τάξη: Θέματα γλωσσικής διδασκαλίας», 

Γαλλικό Ινστιτούτο, Θεσσαλονίκη (20 ώρες).
14 Μαρτίου 2007 

Ημερίδα του ΚΕ.ΣΥ.Π. Λ. Πύργου της Δ.Δ.Ε Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τα ΓΡΑ.Σ.Ε.Π. 3ου, 13ου, 16ου, 30ου, Γυμνασίου Θεσ/νίκης, 2ου Γυμνασίου και 1ου Λυκείου Καλαμαριάς με θέμα «Επιχειρηματικότητα», Δημοτική Βιβλιοθήκη Δήμου Θεσ/νίκης.

19 Μαΐου 2007 

Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα «Σκαλοπάτι για το Λύκειο: Διδάσκοντας σε προλυκειακά τμήματα», Γαλλικό Ινστιτούτο, Θεσσαλονίκη.

1, 5 και 8 Δεκεμβρίου 2007 

Επιμορφωτικό Σεμινάριο με θέμα «Κοινωνικές σχέσεις μαθητών με πολιτισμικές ιδιαιτερότητες σε ελληνικές τάξεις»,  (15 ώρες) Ξενοδοχείο Capsis, Θεσσαλονίκη.

17 Οκτωβρίου 2008 

Ημερίδα  με θέμα «Πολιτισμική ετερότητα στο ελληνικό Γυμνάσιο: εκπαιδευτικές δράσεις – εκπαιδευτική πολιτική» Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ, Θεσσαλονίκης.

Νοέμβριος 2008 – 

Μάιος 2009 

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Διδακτική του ακαδημαϊκού λόγου και της ελληνικής γλώσσας για ειδικούς σκοπούς», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. (33 ώρες) 
Ιούνιος - 

Νοέμβριος 2009

«Πρόγραμμα κατάρτισης Φιλολόγων σε θέματα διαπολιτισμικής αγωγής και εκπαίδευσης», που διοργάνωσε το Ελληνικό Παρατηρητήριο για τη διαπολιτισμική παιδεία και εκπαίδευση σε συνεργασία με το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Α.Π.Θ. (200 ώρες)

27-28 Νοεμβρίου,

4-5 & 11-12 Δεκεμβρίου

2009

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Διόρθωση λαθών προφοράς», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. (22 ώρες)
15 & 23 Ιανουαρίου 2010

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Διαχείριση κρίσεων στην τάξη», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. (10 ώρες)
14-15 Ιουνίου 2010

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Σύνθεση πολυμεσικού εκπαιδευτικού υλικού», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσαλονίκης. (12 ώρες)

17 Ιουνίου 

2010

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Προσεγγίζοντας τον κριτικό γραμματισμό μέσα από το πρίσμα της αφήγησης», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. (4 ώρες)
8 Οκτωβρίου 

2010

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Χρήση των Τεχνολογιών των πληροφοριών και των πληροφοριών (ΤΠΕ) στη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  (3 ώρες)

9 Οκτωβρίου 

2010

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Ανάπτυξη συγγραφικών δεξιοτήτων για τα χρήση της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

(3 ώρες)
22-23 Οκτωβρίου 

2010

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Μάθηση μέσω σχεδιασμού», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  (7 ώρες)
4,5 και 12 Φεβρουαρίου 2011

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Σώματα κειμένων», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

3,8 Μαρτίου 2001

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Ταξινόμηση λαθών», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

17 Ιουνίου 2011

Ημερίδα με θέμα «Το ελληνικό δημόσιο σχολείο ανοίγει στην καινοτομία, τη διαπολιτισμικότητα, την Ευρώπη.», Εκπαίδευση Αλλοδαπών και Παλιννοστούντων Μαθητών, Θεσσαλονίκη Porto Palace Hotel
23 Ιουνίου 2011

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Δημιουργική γραφή», που διοργάνωσε το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

7,14,21 Μαρτίου 2013

Επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα «Σχεδιασμός και εφαρμογή διαδικτυακών δραστηριοτήτων διαφόρων μορφών μέσω του προγράμματος Hot Potatoes» 3ο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης (6 ώρες)




