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	ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΠΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ονοματεπώνυμο: Λουκασβίλι Νίνο (Lukashvili Nino)
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: georgie7@otenet.gr
Φύλο: Γυναίκα



	ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ

(1991-1995): Πτυχίο γεωργιάνικης και ελληνικής φιλολογίας, Κρατικό Πανεπιστήμιο Τιφλίδας, Φιλολογία με διπλωματική εργασία «Η στρατευμένη ποίηση του Κ. Βάρναλη».
(1998-2000): Μεταπτυχιακή υπότροφος του Υπουργείου Οικονομικών της Ελλάδας, Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης, Ρέθυμνο Κρήτης. Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης με θέμα: «Ο ρόλος της λογοτεχνίας στην κατάκτηση του λεξιλογίου στο προχωρημένο στάδιο διδασκαλίας ελληνικής ως ξένης γλώσσας»
(2014): Διδακτορικό δίπλωμα από το Π.Τ.Δ.Ε. του Πανεπιστημίου Κρήτης (τίτλος διδακτορικής διατριβής: «Η ελληνόγλωσση εκπαίδευση στην Ατζαρία  (1850-1938)». (Επόπτης: καθηγητής κ. Μιχάλης Δαμανάκης)


	ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

(1996-1998): Κολλέγιο Ελληνικής Γλώσσας, καθηγήτρια ελληνικής γλώσσας σε Γεωργιανούς και Έλληνες Ομογενείς.

(1996-1998): Καθηγήτρια ελληνικής γλώσσας σε Γεωργιανούς και Έλληνες Ομογενείς στο 3ο σχολείο μέσης εκπαίδευσης του Γκόρι Γεωργίας (Δημοτικό, Γυμνάσιο, Λύκειο) 

(2002-2006): Καθηγήτρια ελληνικής γλώσσας και λογοτεχνίας στο Κρατικό Πανεπιστήμιο Βατούμ Γεωργίας. 

(2007): Συγγραφή γλωσσικού υλικού για την Ελληνική ως ξένη γλώσσα στην πρώην ΕΣΣΔ, Κέντρο Μελέτης και Ανάπτυξης του Ελληνικού Πολιτισμού της Μαύρης Θάλασσας.

(2006-2014): Επιστημονικός συνεργάτης του Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ. στο ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Κρήτης. Συμμετοχή σε δραστηριότητες (γλωσσικά εργαστήρια στο πλαίσιο των επιμορφώσεων κ.λ.π.) και παραγωγή διδακτικού υλικού (έντυπου και ηλεκτρονικής μάθησης).

(2011-2014): Καθηγήτρια της ελληνικής  ως δεύτερης/ξένης γλώσσας στους αλλοδαπούς μαθητές στα πλαίσια του προγράμματος «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών» που υλοποιείται μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινοτικό Ταμείο).
(2015 έως σήμερα)
Καθηγήτρια ελληνικής ως ξένης γλώσσας στο Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας Α.Π.Θ.



	ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ/ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

	Μητρική (-ες) γλώσσα (-ες): ΓΕΩΡΓΙΑΝΙΚΗ

Άλλη (-ες) γλώσσα (-ες): 

· ΕΛΛΗΝΙΚΗ (πτυχίο ελληνικής φιλολογίας, μεταπτυχιακό και διδακτορικό στην ελληνική γλώσσα)

· ΡΩΣΙΚΗ ( ανώτερο επίπεδο Γ2)

· ΑΓΓΛΙΚΗ ( επίπεδο Β2)



	ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ/ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΕΙΣ

1.06.96 -22.06.96: Επιμόρφωση δασκάλων και καθηγητών ελληνικής γλώσσας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας.

Ιούλιος, 1998: «Σεμινάριο επιμόρφωσης ομογενών και αλλογενών εκπαιδευτικών», στα πλαίσια του προγράμματος Παιδεία Ομογενών, Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

25/10 - 5/11 2004: «Σεμινάριο επιμόρφωσης ομογενών και αλλογενών εκπαιδευτικών» στα πλαίσια του έργου με τίτλο «Ένταξη παιδιών ομογενών στο σχολείο-Παιδεία Ομογενών», Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ., Πανεπιστήμιο Κρήτης.

2011-2014: Κύκλος επιμορφωτικών σεμιναρίων για εκπαιδευτικούς στα πλαίσια του προγράμματος «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών» που υλοποιήθηκε μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση». 
2015: Επιμορφωτική ημερίδα για τη διδακτική της ελληνικής γλώσσας ως 2ης/ξένης, Οργάνωση: ο Φορέας των Τμημάτων Ελληνικής γλώσσας Μονάχου, Γερμανίας.  
2015: Σεμινάριο με τίτλο «Ενήλικοι «μαθητές» στην ελληνική ως ξένη γλώσσα: Οι δυσκολίες και η διαχείριση τους σε ένα οργανωμένο πλαίσιο εκπαίδευσης», ΣΝΓ, ΑΠΘ.  


	ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ / ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ 

· Πολύ καλή χρήση Η/Υ και προγραμμάτων στατιστικής επεξεργασίας

· Πολύ καλή χρήση ηλεκτρονικής πλατφόρμας για την εκμάθηση της ελληνικής/Πανεπιστήμιο Κρήτης , ΕΔΙΑΜΜΕ

· Μηχανή αναζήτησης του ΕΘΕΓ (Εθνικός Θησαυρός Ελληνικής Γλώσσας) 



	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ 

· Διγλωσσία 

· Κατάκτηση/εκμάθηση μιας 2ης/ξένης γλώσσας

· Παραγωγή διδακτικού γλωσσικού/παιδαγωγικού υλικού (συμβατικού και ηλεκτρονικού)

· Εκπαιδευτικά δεδομένα της ιστορικής διασποράς (χώρες της π. Σοβιετίας)

· Παλιννοστούντες από την π. Σοβιετία στην Ελλάδα

· Αναλυτικά προγράμματα για την ελληνική ως 2η/ξένη γλώσσα

· Επιμορφώσεις εκπαιδευτικών από την /στην π. Σοβιετία

	ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ
Lukashvili N. (1999) Μετάφραση δύο ποιημάτων του Γκαλακτιον Ταμπίτζε από την γεωργιάνικη στην ελληνική γλώσσα. Περιοδικό «Εντευκτήριο» τεύχος 46, σελ 77. 
Lukashvili N. (2002) Μεταφράσεις ποιημάτων του Γκαλακτιόν Ταμπίτζε. Ανθολογία Γεωργιανής Ποίησης, μεταφράσεις γεωργιανών ποιητών στη ελληνική γλώσσα (19ος και 20ος αιώνας) Ani Chikovani, Δημήτρης Νόλλας, εκδ. Καστανιώτης, Αθήνα, σελ. 99-107.
Lukashvili N. (2003) Μετάφραση του διηγήματος του Στρατή Μυριβήλη «Ο Καπετάνιος» στην γεωργιάνικη γλώσσα. Anthology of Greek Novel – Ανθολογία Ελληνικού Διηγήματος – (translations of Greek novels (XIX-XX centuries) to Georgian Language) together with a group of translators. Publisher - Logos, Tbilisi 2003.. 
Άννα Χατζηπαναγιωτίδη, Δημήτρης Αδαμίδης, Μαρία Καρακολτσίδου, Νίνο Λουκασβίλι, (2013), Μαργαρίτα 7, βιβλίο μαθητή, Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ, Ρέθυμνο. 

Άννα Χατζηπαναγιωτίδη, Δημήτρης Αδαμίδης, Μαρία Καρακολτσίδου, Νίνο Λουκασβίλι, (2013), Μαργαρίτα 7, Τετράδιο δραστηριοτήτων, Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ, Ρέθυμνο.

 Άννα Χατζηπαναγιωτίδη, Δημήτρης Αδαμίδης, Νίνο Λουκασβίλι, (2013), Αλφαβητάρι, Ένα ταξίδι με τα γράμματα, Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ, Ρέθυμνο. 
Ηλεκτρονικό διδακτικό υλικό, Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ ΠΤΔΕ Πανεπιστημίου Κρήτης. Πύλη ηλεκτρονικής μάθησης: http://elearning.edc.uoc.gr/moodle/



	ΣΥΝΕΔΡΙΑ (με εισηγήσεις δημοσιευμένες) 
Lukashvili N. (2004), Το ελληνικό σχολείο του Βατούμ, Πρακτικά διεθνούς συνεδρίου με θέμα: Ιστορία της Νεοελληνικής Διασποράς. Έρευνα και Διδασκαλία, Ρέθυμνο 4-6 Ιουλίου 2003, Ρέθυμνο: Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ, σ. 135-140.
Lukashvili N. (2007), «Τα Ελληνόγλωσσα σχολεία της επαρχίας του Κομπουλέτι της Ατζαρίας στην μεταβατική περίοδο 1921-22» στο Διεθνές Συνέδριο «Παγκοσμιοποίηση και Ελληνική Διασπορά», Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ., Πανεπιστήμιο Κρήτης,  29 Ιουνίου-1 Ιουλίου 2007. Πρακτικά συνεδρίου στο www.ediamme.edc.uoc.gr. 
Lukashvili N., 2009. «Ο ρόλος της λογοτεχνίας στη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης. Προχωρημένο επίπεδο ελληνομάθειας.» Πανελλήνιο Συνέδριο. Η διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας (ως πρώτης / μητρικής, δεύτερης / ξένης. Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας. Τμήμα Νηπιαγωγών. Εργαστήριο Γλώσσας και Προγραμμάτων Γλωσσικής Διδασκαλίας. 4-6 Σεπτεμβρίου 2009, Νυμφαίο Φλώρινας. Βλ. Πρακτικά συνεδρίου:  
http://linguistics.nured.uowm.gr/Nimfeo2009/praktika/files/down/poster/Lukashvili%202.pdf
Lukashvili N., 2009. «Λάθη των Γεωργιανών φοιτητών στην ελληνική γλώσσα» Πανελλήνιο Συνέδριο. Η διδασκαλία της Ελληνικής Γλώσσας (ως πρώτης / μητρικής, δεύτερης / ξένης. Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας. Τμήμα Νηπιαγωγών. Εργαστήριο Γλώσσας και Προγραμμάτων Γλωσσικής Διδασκαλίας. 4-6 Σεπτεμβρίου 2009, Νυμφαίο Φλώρινας.  Βλ. Πρακτικά συνεδρίου:  

http://linguistics.nured.uowm.gr/Nimfeo2009/praktika/files/down/paraskeui/aithusa2/Lukashvili.pdf
Lukashvili N., 2013 «Λάθη των αλλόγλωσσων μαθητών 6-12 χρονών στον γραπτό λόγο», Πρακτικά συνεδρίου με θέμα: «Πολυπολιτισμικές κοινωνίες και ετερότητα. Ο ρόλος του σχολείου στη διαχείρισή της ετερότητας» του Πανεπιστημίου Φρέντερικ  Κύπρου, Λευκωσία. Βλ. Πρακτικά συνεδρίου:   
http://www.frederick.ac.cy/fu_documents/praktika/praktika2.pdf
Χατζηπαναγιωτίδη Α., Lukashvili N., 2017. «Η ελληνική ως ξένη γλώσσα. Η σειρά «Μαργαρίτα», βιβλίο 7», Πρακτικά του συνεδρίου του ΚΕΑΣΒΕΠ «Έρευνα Προγραμμάτων Σπουδών και Σχολικών Βιβλίων», Α.Π.Θ., Θεσσαλονίκη (υπό έκδοση). 

Χατζηπαναγιωτίδη Α., Lukashvili N., 2017. «Η «ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ» στο διαδίκτυο. Σχεδιασμός Περιβάλλοντος Μάθησης για το επίπεδο Α1», Πρακτικά συνεδρίου με θέμα: «Τεχνολογίες πληροφορικής και επικοινωνίας στη διδασκαλία της Νεοελληνικής γλώσσας», Κρατικό Πανεπιστήμιο Μαριούπολης, Τμήμα Ελληνικής Φιλολογίας και Μετάφρασης, 27 Δεκεμβρίου 2017. 
Lukashvili N., 2018. "Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις στο Ελληνικό Σχολείο του Βατούμ (1860-1938)". Πρακτικά του 5ου Διεθνούς Συνεδρίου με θέμα: «Σταυροδρόμι Γλωσσών & Πολιτισμών». Πανεπιστήμιο Κρήτης, 1-3 Ιουνίου 2018, Ρέθυμνο. (υπό έκδοση).
Lukashvili N., 2018. "Η ανάλυση και η ερμηνεία του γραπτού λόγου των ρωσόφωνων σπουδαστών της ελληνικής ως ξένης γλώσσας". Πρακτικά του 2ου διεθνούς συνεδρίου «Méthodal 2018» με θέμα: Μεθοδολογία στην εκμάθηση των γλωσσών: προς την παιδαγωγική, διδακτική και γλωσσολογική αριστεία», Θεσσαλονίκη, 2018 (υπό έκδοση).
Lukashvili N., 2018. „MARGARITA“-Digital Platform of Teaching of Modern Greek as a Foreign Language". Πρακτικά του διεθνούς συνεδρίου με θέμα: “Humanities in the Information Society - III” Batumi Shota Rustaveli State University Faculty of Humanities, Batumi, 30 November – 2 December. (υπό έκδοση). 


	ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΡΙΑ ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

(2007): Επιμόρφωση αυτοδίδακτων δασκάλων από τις χώρες της π .ΕΣΣΔ. Κέντρο Μελέτης και Ανάπτυξης του Ελληνικού Πολιτισμού της Μαύρης Θάλασσας.

(2010): Επιμόρφωση δασκάλων από τις χώρες της π. Σοβιετικής Ένωσης Σχολείο Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου FREDERICK Κύπρου.

(2011-2013): Επιμόρφωση  με  θέμα  «Νεοελληνική  γλώσσα»  σε  εκπαιδευτικούς παρευξείνιων  χωρών  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  (ΕΣΠΑ)  «Ελληνόγλωσση διαπολιτισμική εκπαίδευση στη διασπορά» (επιστημονική υπεύθυνη Α.Π.Θ. κ. Αγγελική Κοιλιάρη), 60 ώρες.




