	ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: Έλενα Δρακωνάκη
 

	Προσωπικές πληροφορίες

	
	· Εθνικότητα: Ελληνική

· Ημερομηνία γέννησης: 17/02/1984

· Τόπος γέννησης: Μαρούσι Αττικής

· Διεύθυνση: Δημάδου 11, Άνω Πόλη Θεσσαλονίκης, 56633
· Τηλέφωνο: 2310273399 – 6942587313

· e-mail: elena_drak@hotmail.com & chrysiel@lit.auth.gr

	Σπουδές

	
	· 2017 Υποψήφια Διδάκτωρ στον τομέα Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας, τμήματος Φιλολογίας, Φιλοσοφική Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Θέμα: Ανάλυση Λαθών σε Σώματα Κειμένων Μαθητών της Νέας Ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας. 
· 2012 Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης στη «Διδασκαλία της Νέας Ελληνικής ως Δεύτερης/Ξένης Γλώσσας», τομέα Γλωσσολογίας, τμήματος Φιλολογίας, Φιλοσοφικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
· 2007  Πτυχίο Κλασικής Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.
· 2001  Απολυτήριο Ενιαίου Λυκείου Μελισσίων Αττικής.

	Ξένες Γλώσσες

	
	· 2008 Ισπανικά: επίπεδο Β2: Diploma de Español como Lengua Extranjera, nivel Intermedio, Instituto Cervantes
· 2006  Επάρκεια διδασκαλίας της αγγλικής γλώσσας

· 2006  Αγγλικά: επίπεδο Γ2: Certificate of Proficiency in English, University of Michigan.
· 2005  Αγγλικά: επίπεδο Γ2: Certificate of Proficiency in English, University of Cambridge.
· 1998   Γαλλικά: επίπεδο Γ1: Certificat pratique de Langue Française (1er  Degré), Université de Paris- Sorbonne. 

	Γνώση Η/Υ

	· 2008 ECDL Progress Certificate [Ενότητες: Word Processing (Επεξεργασία Κειμένου), Spreadsheets (Υπολογιστικά Φύλλα), Information and Communication (Υπηρεσίες Διαδικτύου)].
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ
· Χειμερινό Σχολείο με θέμα “Biliterate development in diverse contexts”, υπό τη συνεργασία των Γλωσσολογικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Κολωνίας και Θεσσαλονίκης, Πανεπιστήμιο Κολωνίας (13-14 Δεκεμβρίου 2018)
· 2ο Θερινό Σχολείο Υπολογιστικής Γλωσσολογίας & Γλωσσολογίας Σωμάτων Κειμένων, τομέας Γλωσσολογίας, τμήμα Φιλολογίας, Φιλοσοφική Σχολή, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (25-27 Σεπτεμβρίου 2018).

· Σεμινάριο με θέμα «Επαγγελματική Εκπαίδευση & Κατάρτιση» (200 ώρες), Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Μάιος-Ιούλιος 2018).

· Σεμινάριο με θέμα «Αποτελεσματική Διαχείριση Γονέων των Μαθητών» (32 ώρες), Διαβαλκανικό Κέντρο Διά Βίου Μάθησης, Θεσσαλονίκη (5 Φεβρουαρίου-5 Μαρτίου 2018).

· Διεθνές Θερινό Σχολείο Γλωσσολογίας «Η Γλωσσολογική Έρευνα από μια διεθνή σκοπιά βάσει σχολικών δεδομένων» υπό τη συνεργασία των Γλωσσολογικών Τμημάτων των Πανεπιστημίων Κολωνίας και Θεσσαλονίκης, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (18-22 Σεπτεμβρίου 2017). 

· Εαρινό Σχολείο Υπολογιστικής Γλωσσολογίας & Γλωσσολογίας Σωμάτων Κειμένων, τομέας Γλωσσολογίας, τμήμα Φιλολογίας, Φιλοσοφική Σχολή, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (03-04 Μαΐου 2017).

· Πρόγραμμα εκπαίδευσης εκπαιδευτών ενηλίκων (160 ώρες), Κέντρο Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης και Επιμόρφωσης Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (20 Φεβρουαρίου έως 30 Ιουνίου 2015).

· Πρόγραμμα εκπαίδευσης εκπαιδευτών ενηλίκων (37 ώρες) για τα Κέντρα Διά Βίου Μάθησης, Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (ΕΑΠ), (12 Απριλίου έως 4 Μαΐου 2014).
· Σεμινάριο με θέμα «Διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας: Διδακτικές προσεγγίσεις και (πολύ)πολιτισμικές προκλήσεις», Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (11-12 Απριλίου 2014).

· Σεμινάριο με θέμα «Προχωρημένο επίπεδο στην ελληνική ως Γ2 - Ανάπτυξη ακαδημαϊκής ικανότητας»,  Πράξη «Εκπαίδευση Αλλοδαπών & Παλιννοστούντων Μαθητών», Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (25-26 Νοεμβρίου 2012).  

· Σεμινάριο με θέμα «Γενικές αρχές της διδασκαλίας της Ελληνικής ως δεύτερης γλώσσας (Επίπεδα Α1-Β2)» & «Παιδαγωγικό πλαίσιο διδασκαλίας στην πολυπολιτισμική τάξη», Πράξη «Εκπαίδευση Αλλοδαπών & Παλιννοστούντων Μαθητών», Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (13-14 Οκτωβρίου 2012).
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
· «Γλωσσοδιδακτική προσέγγιση: Μάθηση Μέσω Δεδομένων»: Ανακοίνωση στη 40ή Ετήσια Συνάντηση Τομέα Γλωσσολογίας, Τμήμα Φιλολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο, 4 Απριλίου 2019.
· “Second Language Acquisition & Individual Differences”: Επιτοίχεια Ανακοίνωση (poster), 2ο Θερινό Σχολείο Υπολογιστικής Γλωσσολογίας & Γλωσσολογίας Σωμάτων Κειμένων, Τμήμα Φιλολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 25 Σεπτεμβρίου 2018.
· «Τα λάθη των μαθητών της ελληνικής ως Γ2 στο λεξιλόγιο»: Ανακοίνωση στην 38ή Ετήσια Συνάντηση Τομέα  Γλωσσολογίας, Τμήμα Φιλολογίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, 27 Απριλίου 2017.
Εργασιακή εμπειρία


	
	· ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ & ΣΥΓΓΡΑΦΙΚΑ ΕΡΓΑ

· Μέλος της ερευνητικής ομάδας στο έργο «Λανθάνουσες Όψεις στην Κατάκτηση της Γ2» (ΛΟΚΓ2) που εγκρίθηκε από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) στο πλαίσιο της 1ης προκήρυξης ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. (2019-σήμερα).

· Μέλος της συγγραφικής ομάδας στο έργο «Σχεδιασμός μαθημάτων ενίσχυσης ελληνομάθειας για ειδικούς ακαδημαϊκούς σκοπούς» στο πλαίσιο της Πράξης «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης» (2019-2020).
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΝΗΛΙΚΩΝ
· Επιμορφώτρια εκπαιδευτικών πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που εμπλέκονται στην εκπαίδευση παιδιών προσφύγων (διά ζώσης και εξ αποστάσεως επιμόρφωση) στο πλαίσιο του προγράμματος του Αριστοτελείου Πανεπιστήμιου Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Unicef με τίτλο “Teach4intergration” (Μάρτιος 2019&Φεβρουάριος-Μάρτιος 2020).
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΩΣ ΔΕΥΤΕΡΗΣ/ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

· Καθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως δεύτερης/ξένης γλώσσας σε ενήλικες αλλοδαπούς σε συνεργασία με το Σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (Ιανουάριος 2020-σήμερα).

· Καθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως δεύτερης/ξένης γλώσσας σε ενήλικες πρόσφυγες & μετανάστες σε συνεργασία με τη Μ.Κ.Ο. «Άρσις» (εθελοντική εργασία), Θεσσαλονίκη (Σεπτέμβριος-Δεκέμβριος 2018).

· Καθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως δεύτερης/ξένης γλώσσας σε ενήλικες αλλοδαπούς και αποδημούντες Έλληνες σε συνεργασία με την εκπαιδευτική εταιρεία «GLOBAL LΤ», διά ζώσης & εξ αποστάσεως (2013-2019).

· Καθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως ξένης/δεύτερης γλώσσας σε ενήλικες εθελοντές/εθελόντριες της Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ», Αθήνα (2010-2015).

· Καθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως ξένης/δεύτερης γλώσσας σε αλλοδαπούς μαθητές σε δημόσια σχολεία τυπικής εκπαίδευσης για την ενίσχυση της ελληνομάθειας στο πλαίσιο της Πράξης «Εκπαίδευση αλλοδαπών και παλιννοστούντων μαθητών» μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», Αθήνα (Μάρτιος - Μάιος 2012, Μάρτιος - Ιούνιος 2014).

· Καθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως ξένης/δεύτερης γλώσσας σε ενήλικες στο κέντρο ξένων γλωσσών «Interlingua», Αθήνα (σχολικά έτη 2009-2011).

· Kαθηγήτρια Νέας Ελληνικής Γλώσσας ως ξένης/δεύτερης σε γυναίκες πρόσφυγες και μετανάστριες, Τμήμα Μαθημάτων Ελληνικής Γλώσσας και Πολιτισμού στο «Λύκειον των Ελληνίδων» (εθελοντική εργασία), Αθήνα (σχολικά έτη 2006-2010).
ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΣΕ ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΜΕΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ/ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ
· Καθηγήτρια Έκθεσης, Αρχαίων Ελληνικών, Λατινικών, Ιστορίας σε μαθητές Λυκείου (προετοιμασία για πανελλαδικές εξετάσεις) & Γυμνασίου στο φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης «Κύτταρο, θεωρία & πράξη», Νεάπολη Θεσσαλονίκης (2016-σήμερα).

· Καθηγήτρια Αρχαίων, Νέων Ελληνικών (Έκθεση & Λογοτεχνία), Λατινικών & Ιστορίας (διδασκαλία ιδιαιτέρων μαθημάτων) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου (προετοιμασία για πανελλαδικές εξετάσεις), Αθήνα & Θεσσαλονίκη (2005-σήμερα).
· Καθηγήτρια Έκθεσης σε μαθητές Λυκείου (προετοιμασία για πανελλαδικές εξετάσεις) στο φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης «Πεχλιβανίδης», Αμπελόκηποι Θεσσαλονίκης (2019-2020).

· Kαθηγήτρια Έκθεσης, Αρχαίων Ελληνικών, Λατινικών, Ιστορίας σε μαθητές Λυκείου (προετοιμασία για πανελλαδικές εξετάσεις) στο διαδικτυακό φροντιστήριο Μέσης Εκπαίδευσης «Tutorial Gate» (2016-2017).
· Kαθηγήτρια Έκθεσης, Aρχαίων Eλληνικών & Λατινικών σε μαθητές Λυκείου (προετοιμασία για πανελλαδικές εξετάσεις) & Γυμνασίου στα φροντιστήρια Μέσης Εκπαίδευσης   «Αριθμώ» (2009- 2016) & «Σπείρα» (2007-2009), Μελίσσια Αττικής.

ΑΛΛΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

· Καθηγήτρια αγγλικών σε ενήλικες στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών «Glossoland», Εύοσμος Θεσσαλονίκης (2016-2017). 
· Kαθηγήτρια αγγλικών (διδασκαλία ιδιαιτέρων μαθημάτων), Μελίσσια Αττικής (σχολικά έτη 2005-2006, 2006-2007).
· Γραμματειακή υποστήριξη στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών «ΑBC», Μελίσσια Αττικής (2005-2007).

	
	


	ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ


· 2017 Πιστοποιημένη Εκπαιδεύτρια Ενηλίκων, Μητρώο Εκπαιδευτών μη τυπικής                                                            Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.), Κωδικός: ΕΒ 30518.
· 2016         Εισηγήτρια Ο.Α.Ε.Δ. – Λ.Α.Ε.Κ., Μητρώο Εισηγητών Ο.Α.Ε.∆. – Λ.Α.Ε.Κ.
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